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Dotyczy: Odpowiedzi na pytania zlozone w postgepowaniu o udzielenie zamodwienia
publicznego, ktérego przedmiotem jest ,dostawa, montaz i uruchomienie Maszyny
drukujacej dla Centrum Nauki Kopernik” (nr sprawy PO/ZP/59/2011/CNK).

W zwigzku z otrzymaniem prosby o udzielenie odpowiedzi na pytania do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (zwanej dalej jako: ,SIWZ") ziozone w postepowaniu o
udzielenie zamoéwienia publicznego (Nrzaméwienia PO/ZP/59/2011/CNK),  ktdrego
przedmiotem jest ,dostawa, montaz i uruchomienie Maszyny drukujgcej dla Centrum Nauki
Kopernik” na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), ninigjszym
przedstawiam odpowiedz na skierowane pytania:

1. Pytanie:
Czy Zamawiajgcy poprzez zapis w pkt 2 ppkt. 2.2. FORMULARZA TECHNICZNEGO

stanowigcego Zatgcznik nr 1 do SIWZ dotyczgcy obstugi i tworzenia profili ICC rozumie, ze
oferowane urzgdzenie powinno umozliwia¢ tworzenie profili produkcyjnych wykonywanych

dla zadrukowanego podifoza?

Odpowiedz:
Zamawiajacy przez sformutowanie ,obsfuga i tworzenie profili ICC” rozumie budowanie

profili ICC na papier zadrukowany lub papier inny niz biaty.

2. Pytanie:
Czy Zamawiajgcy poprzez zapis w pkt 2 ppkt. 1.7. FORMULARZA TECHNICZNEGO

stanowigcego Zatgcznik nr 1 do SIWZ dotyczgcy perforatora albo produktu réwnowaznego

..



umozliwiajgcego odzieranie fragmentéw arkusza we wskazanym miejscu dopuszcza
rozwigzanie polegajgce na wykonaniu na zadrukowanym arkuszu A4 podwdjnego famu

rownolegtego, ktory ufatwi rozdzielenie fragmentéw arkusza?

Korzystajgc z okazji pragniemy poinformowaé Zamawiajgcego, iz nie istniejg na rynku
rozwigzania umozliwiajgce w ramach systemu drukujgcego wykonania perforacji na

zadrukowanym arkuszu.

Odpowiedz:

Przez sformutowanie ,perforator albo produkt réwnowazny umozliwiajgcy oddzieranie
fragmentéw arkusza we wskazanym miejscu”, Zamawiajacy rozumie kazde skuteczne i
estetyczne rozwigzanie umozliwiajace oddzielenie fragmentu arkusza we wskazanym
miejscu. Zamawiajacy nie stawia wymogu dziatania w linii. Urzadzenie réwnowazne moze

znajdowac sie poza linig produkcyjng jednakze powinno by¢ automatyczne.

3. Pytanie:
Mam kilka pytan dotyczgcych sposobu wypetnienia formularza technicznego.

Czy wystarczajgcym jest aby Wykonawca zakredlit odpowiednie miejsce (oferuje/nie oferuje)
w kolumnie ,Parametry oferowane” czy tez moze majg by¢ podane doktadna parametry
oferowanego urzadzenia? Zwracam tez uwage na fakt iz w przygotowanych przez Paristwa
szablonach dokumentéw nie ma miejsca na podanie modelu oferowanego urzadzenia co

wydaje sie byc istotna informacja.

Odpowiedz:
Zatgcznik nr 1 do SIWZ - Specyfikacja Techniczna jest dokumentem wymaganym przez
Zamawiajgcego i nie ulega zmianie. W kolumnie ,Parametry oferowane” nalezy odpowiednio
zaznaczy¢ ,oferuje” albo ,nie oferuje”. Zamawiajgcy nie wymaga podania dokfadniejszych
parametréw niz te, ktére sg podane w ww. zatgczniku.

PowyZsze odpowiedzi na pytania stanowig integralng czes¢ SIWZ.

tacze wyrazy szacunku

Z upowaznienia Dy?tora Centrum Nauko Kopernik:
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